



总有些信息你用得着

《河南省就业促进条例》征集草案

时间:即日起至6月30日 方式:一、信函寄至省政府法制办 二、邮件发至 xzfgc@126.com

就业是民生之本,即日起,如果您对就业立法有什么建议和意见,就快来说吧。昨日记者从省政府法制办获悉,省人大常委会已经将《河南省就业促进条例》列入2008年度的立法计划。从即日起至6月30日,省政府

法制办将面向社会公开征集该条例的草案和意见、建议。为了充分倾听广大人民群众的意见、建议,使《河南省就业促进条例》的内容能够反映人民的意愿,符合河南的实际和特点,省政

府法制办公室决定:向社会各界公开征集《河南省就业促进条例》草案、意见和建议。欢迎广大市民、机关团体、企事业单位、专家学者踊跃发表意见,提出建议,提供《条例》草案。您所提供的《河南省就业促进条例》草

案和意见、建议,需要在2008年6月30日前,信函寄至:河南省人民政府法制办公室行政法规处,邮编:450003,电子邮箱:xzfgc@126.com。 裴蕾

时政特区

时政特区

市政府

成立报刊亭专项整治指挥部

昨日,市政府发布通知,决定对城市建设管理工程指挥部、郑州市城中村改造工作领导小组等进行调整,并新成立报刊亭专项整治指挥部。至此,我市45个城市建设工程均设立了项目部,并明确了专门的项目经理。

孙娟

二七区

两部电话接受公众卫生知识咨询

本报讯 昨天上午,二七区“卫生知识普及年”活动正式启动。

该区将通过举办大型活动,开展防病知识讲座,在公共场所发放宣传材料和宣传彩页,深入社区宣传等方式进行卫生知识的普及。主要普及艾滋病、慢性病、结核病防治知识等卫生知识。

为了保证宣传效果,二七区还专门设立了两部热线电话 68894411、68894413,接受公众有关卫生知识的咨询。

邢进 张李艳

管城区



第四届邻居节开幕

□晚报记者 陈静 潘默/文 马健/图

本报讯 三年前在一个社区里评选“好邻居”,两年在社区周边评选“好商户”,一年前在办事处范围内评选“好邻居”,而昨日启动的管城区“邻居节”,则在全区范围内评选“好邻居”、“好邻居社区”。

早在2005年3月19日,管城区南关街办事处豫丰社区的居民们,就在门口的小游园里种下了具有象征意义的“邻居树”,现

在,“邻居树”的旁边又多了一棵由好邻居社区共同植下的“友谊树”。

这对社区就是管城区陇海路办事处的郑新里社区和南关街办事处的豫丰社区,两个社区仅隔着一条熊儿河,可是平时很少有来往。这次两个社区决定跨河牵手,互通有无,结成“好邻居”。昨日上午,两个社区的居民们聚在一起畅叙邻里情,并在“邻居树”旁共同栽下了“友谊树”。

线索提供 梅竹

省高速交警

与违法驾驶员共签责任书

本报讯 昨日上午10时许,在省公安厅高速交警支队机场大队会议室内,交警们正为来自全省各地的50多名违法司机讲述着各种交通违法行为的危害和交警执法的具体过程。

经过一个多小时的交通安全宣传和教育后,许多司机表示理解交警的执法行为,并主动缴纳罚款,接受处罚。随后,违规司机及客运公司纷纷与高速交警签订了“无违法行为责任书”。

张玉东 徐丹丹

市畜牧局

本市连续四年未发生禽流感疫情

本报讯 记者从昨日在新郑市召开的全市重大动物疫病防控工作现场会议上获悉,2007年全市应该免疫的畜禽免疫密度达到100%,已经连续4年没有发生高致病性禽流感疫情,有力保护了本市畜牧业健康发展和公共卫生安全。

胡审兵



全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院

国内鼻内窥镜大师微创手术推广月



郭晓明 副主任医师 河南协和医院



张国威 主任医师 河南协和医院



杨森 教授 北大医学院



高会真 教授 上海市第一人民医院



方义朝 主任医师 河南协和医院



袁金凤 教授 中国医科大学



杨廷刚 副主任医师 河南协和医院

鼻内窥镜:耳鼻咽喉医生的第三只眼睛

上海市第一人民医院耳鼻咽喉科首席专家高会真教授介绍,在鼻内窥镜问世前,医生都是利用额镜反射光束做手术。由于额镜光有限,视野不清,医生很难看清鼻腔深部组织,医生做鼻部手术差不多是在“黑暗”中摸索着进行,这样容易触及动脉造成大出血,从而带有一定的手术风险性。鼻内窥镜的问世就彻底解决了这些问题。鼻内窥镜设备是一套完整的精密仪器系统,它具有体积小,导光能力强,视野大和无限焦距等特点,在冷光源的配合下,选用不同视角的内窥镜,使鼻腔内各构造均可进入明亮的视野,提高了诊断的精确性和手术的有效性。现在,鼻内窥镜已成为鼻科常规检查和手术的理想方法。

鼻内窥镜下轻松祛除鼻窦炎、鼻息肉

河南协和医院拥有的德国STORZ鼻内窥镜系统是2008年最新升级版耳鼻喉科诊疗设备,它比传统的鼻内窥镜更先进,更精细,最高亮度相当于无影灯的30倍,外径只有3毫米,可将病变组织放大10-40倍,清晰的手术视野使手术操作更加准确无误。同时,它的智能电凝器可使手术进行到以前不易达到的区域,而电动鼻钻不同于过去的机械性操作,被创介入,电脑精确定位,有效消除病灶,丝毫不损伤周围鼻腔组织。

该技术治疗鼻窦炎、鼻息肉有非常好的疗效。它是在对疾病精确定位并保留鼻窦、鼻窦黏膜和黏液纤毛功能的前提下,准确祛除病变部位,可一次性解决传统手术好儿次才能解决的问题,使手术更安全、疗效更理想。与传统手术相比,术野清晰、微创无痛,不易损伤周围组织结构,是目前治疗鼻窦炎、鼻息肉最理想的方法。

鼻内窥镜联合等离子技术治疗过敏性鼻炎金标准

对于过敏性鼻炎的治疗,一直是大多数患者比较“头疼”的问题。有些患者常年服用抗过敏药,甚至是激光、微波治疗,都难以根治困扰。而目前河南协和医院引进的美国等离子低温消融神经阻断术,在治疗此病的治愈率和安全性方面的成就,受到众多患者的好评。

“低温消融”技术是在鼻内窥镜直视下,应用低温等离子技术对鼻腔黏膜敏感区的筛前神经及翼管神经进行阻断处理,达到治疗目的。与传统的不同,“低温消融”技术在治疗过程能够确保对鼻腔正常组织没有损伤,具有一次性治疗、不开刀、痛苦小等显著优点。

预约电话: 0371-6736 3355 地址: 郑州市桐柏路伊河路交叉口向东50米